

Formuláře pro komerční pojišťovny

Neexistuje právní předpis, který by stanovil praktickým lékařům povinnost vyplňovat formuláře pro pojišťovnu (v rámci soukromého zdravotního pojištění) a lhůtu, dokdy to mají učinit.

Vyplnění formuláře je věcí právního vztahu pacienta a jeho pojišťovny. Z tohoto smluvního (pojistného) vztahu nemohou vyplývat třetí osobě (lékaři) žádné povinnosti. Vyplňování těchto formulářů tedy závisí zcela na dobré vůli lékařů. Ti většinou požadují finanční kompenzaci za vynaložený čas.

Formulář nechte vyplnit „ošetřujícím lékařem“. Ve většině případů odborný lékař, který diagnostikoval onemocnění a provázel Vás během celého léčebného procesu.

Lékařský posudek o ohodnocení bolesti nebo o ztížení společenského uplatnění vydává:

A. v případě pracovního úrazu

- poskytovatel zdravotních služeb, který poškozeného ošetřoval pouze v jednom oboru specializované způsobilosti.
- praktický lékař POUZE pokud poškozenému poskytovalo zdravotní služby více poskytovatelů zdravotních služeb
- pokud poškozený nemá praktického lékaře a zdravotní služby poskytovalo více odborností, vyplňuje posudek poskytovatel, který ošetřoval poškozeného naposledy.

B. v případě nemoci z povolání poskytovatel, který je oprávněn k vydání lékařského posudku o uznání nemoci z povolání podle zákona – lékař oboru pracovního lékařství.

Výpis ze zdravotní dokumentace

Obecně se vystavuje do 10-ti pracovních dnů od doručení žádosti od pacienta/poskytovatele pracovnělékařských služeb.

V případě, že nejde o výpis za účelem PLP, je **lhůta na pořízení výpisu 30 dnů.**

Výpis ze zdravotní dokumentace má platnost 90 dnů.

Zdravotní stav pro účely posouzení zdravotní způsobilosti při pracovnělékařských prohlídkách se hodnotí nejen na základě výsledků lékařské prohlídky a dalších potřebných odborných vyšetření, ale také na základě údajů uvedených ve výpisu ze zdravotnické dokumentace vedené o posuzované osobě registrujícím praktickým lékařem. **Výpis předáváte lékaři posuzující Váš zdravotní stav.** Výpis z dokumentace totiž obsahuje citlivá osobní data, na něž nemá zaměstnavatel nárok.

Výpis ze zdravotní dokumentace **NENÍ** hrazen ze zdravotního pojištění. Zaplacenou cenu Vám proplatí zaměstnavatel